orF-rOoQd-rProducTs

Product Code: 29-T050101

Bitte liberpriifen Sie vor der Installation, ob alle notwendigen Teile vorhanden sind.

Erforderliches Werkzeug: Schraubenschlissel Nr. 13 und Nr. 17, Sechskantschliissel Nr. 5

1x Motorschutzplatte (A)

1x Quertreger (B)

4x Schraube M8 x 30 mm

4x Federring M8

4x Scheibe M8

7x Senkkopfschraube M8x30
7% Senkscheibe M8

Hinweis: Der originale Motorschutz muss entfernt werden.

Originalen Motorschutz entfernen/
R iginal motor pr i

|

o
/
/]
/ N
/ .
/

|

/

Einbauanleitung Unterfahrschutz Motor VW Amarok = © Off Road Products = Revision 21.08.2018



ore-rOQd-rProducTs

Product Code: 29-T050101

Quertrager anbringen

Montage rechte Seite / } Montage linke Seite /
X Fitting right side Fittingleft side
VR

festziehen [ \
tighten X

‘e,

Befestigungspunkte Schutzplatte

Wir empfehlen die Montage von einer Volkswagen-Werkstatt durchfiihren zu
lassen. Schaden, die durch eine fehlerhafte Montage entstehen, sind nicht durch
[ die Garantie gedeckt.

¢ —up

Einbauanleitung Unterfahrschutz Motor VW Amarok = © Off Road Products = Revision 21.08.2018

orF-roOQd-PNOdUCTS  VorholzstraRe 5 = D-89343 Jettingen-Scheppach OT: Ried

2 x4 Tel. +49 (0)8225 - 309045 - info@off-road-products.de = www.off-road-products.de




